

6 декабря 2018 года Комитет по противодействию коррупции принял участие на Заседании Общественного совета при УТ МВД России по ЮФО. Заслушаны выступления председателя ОС при УТ МВД по ЮФО Георгия Михайловича Шауро, председателей ОС при Краснодарском, Сочинском, Крымском ЛУ МВД России на транспорте, Новороссийском, Анапском ЛО МВД России на транспорте об итогах работы Общественного совета при УТ МВД России по ЮФО за 2018 год.

Также обсуждался план работы Общественного совета при УТ МВД России по ЮФО на 2019 год, в который включены пункты о заслушивании начальника ОРЛС УТ МВД России по ЮФО о профилактике коррупционных правонарушений среди личного состава и проведения мониторинга деятельности линейных подразделений УТ МВД России по ЮФО, проведено награждение членов Общественного совета при УТ МВД России по ЮФО по итогам работы за 2018 год и определение лауреатов премии Общественного совета при УТ МВД России по ЮФО «Служить России-2018».

{phocagallery

view=category|categoryid=78|limitstart=0|limitcount=0|detail=5|displayname=0|displayedtail=0|displaydownload=0|displaybuttons=0|displaydescription=0|displayimgrating=0}

Руководитель Управления МОО «Комитет по противодействию коррупции» Дорогов Петр Иванович выступил о проходимой в 2018 году всероссийской акции «Гражданин и полиция», в ходе которой совместно с представителями Общественных советов УТ МВД России и СМИ проведен мониторинг деятельности полиции о соблюдении «Закона о полиции» сотрудниками линейных управлений и отделов МВД России на транспорте при аэропортах, железнодорожных вокзалах, морпортах города Москвы и Московской области, Санкт-Петербурга и Ленинградской области, Краснодарара, Сочи, Новороссийска, Анапы, республики Крым и других регионов Российской Федерации и о повышении уровня доверия граждан к полиции.

На заседаниях Общественных советов при УТ МВД России и проведенных региональных Коллегиях УТ МВД России были вручены Благодарственные письма от МОО «Комитет по противодействию коррупции» по итогам проведенной всероссийской акции «Гражданин и полиция» лучшим сотрудникам полиции, членам Общественных советов при УТ МВД России и представителям СМИ.

